MATHS jeudi 2 avril

@ Calcul mental

Révision table de 5:

4 x 5=20 9x5=45  5x5=25 combien de fois 5 pour faire 50?(10)  pour faire 35?(7)
L'école a commandé 8 ballons a 5€. Combien la directrice doit-elle payer? 8 x 5

6 enfants se partagent 30€. Combien d'images aura chaque enfants? 6 x®= 30€

Table de 3:

5x3=15 2x3=6 0x3=0

6x3=18 3x3=9 5x3 =15 1x3=3 0x3=0

Les euros (2éme séance)
Probleme A

Préparer les pieces et les billets contenus dans le porte monnaie de Lola. Puis chercher différentes maniéres
d'obtenir 87€

La maman de Lola veut régler ses achats a la marchande
Elle doit payer 87 €
Voici qu'elle a dans son portemonnaie
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R E | | Plusieurs réponses possibles:
Solution 1 : Solution 2 :
87€ = 50€+20€+10€+5€+2¢€ 87€ = 50€+20€+10€+2€+2€+2€+1€
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Solution 3 : Solution 4
87€ = 50€+10€+10€£+10€+5£€+2€
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87€ = 50€+10€+10€+10€+2€+2€+2€+1€




Probleme B

Solution 1

La maman de Léo donne 60 €
60 €, c'est plus que 56 €

Combien le marchand doit-il
rendre & la maman ?

Solution 2

La maman de Léo donne 70 €

70 £, c'est plus que 56 €.

Combien le marchand doit-il
rendre & la maman ?

56 60

De 56 € pour aller a 60 £, il faut 4 €

Le marchand doit rendre 4 £,

+hk 2 +10 2

De 56 € pour aller & 70 €, Il faut 14 €

Le marchand doit rendre 14 €.

@ Le triangle rectangle (2éme séance)

Marque les angles droits. Entoure les triangles rectangles.




